WotoBa, LiBetenuna T.

From: Boroesa, HOnus K.

Sent: 28 centemspu 2022 r. 8:13

To: Wotoea, Lisetenuna T.

Cc: AnekcaHapos, MnameH I".; Nlasaposa, MuneHa T.

Subject: FW: MNasapHo npoyusate 3a MoHToHW-PM3 Muxaiinos EOO[
Attachments: MasapHo npoy4saHxe. pdf

BX-E-5327/28.09.2022

From: "PM3 Muxaitnos" EOO/ <rmzmihailov@abv.bg>

Sent: Tuesday, September 27, 2022 4:09 PM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Subject: MasapHo npoy4saHe 3a MoHTOHK-PM3 Muxaiinos EOO/,

PM3 "Muxaiinos" EOO/ - rp.Bpaua
Pymex Muxaiinos- ynpasuren
Ten.:+359 897-83-09-69

Bopuca Muxaiinosa - meHUgKbp
Ten.:+359 876-47-76-50

Hatawa Munosa - nHxKeHep KOHCTpyKTOp
Ten.:+359 884-25-19-82
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” yir nlloaxosuux Kerxynos” Ne 27/1
GSM :0897 830 969
E mail: rmzmihailov@abv.bg
www rmzmihailov.com

»PM3 Muxaiinoe” EOOJ 2p. Bpaya

Pupma:AEL] KOTOAYH EAN Hama:27.09.2022200. B
Ten: _ Cmpanuyu:1
Ommnocro: HU3pabomka u docmaska na Hzx. Ne22015

IHonmonu- 20 6pos

YBaxxaeMmu rocnoja,
uMame ynoBOJICTBUETO fa Bu npencrasum wamara

ODPEPTA

3a u3paboTka u gocTaBka ma MonTorn-20 Opost

1.ITena Ge3 JUIC: 9 320,0018./6poii
2.Cpok 3a u3paGorka u :Yerupu mecena

3.KagecTBoO :CHIrIacHO TCXHUYECKATpa JOKYMEHTAIMS U U3UCKBAHUSTA
Ha Be3noxurens

4. Hauun ua IJIAlIaHE :

-aBaHCOBO- 0€3 aBaHC
~OKOHYATCIIHO- B €IHOMECEUEH CPOK CJIE JOCTABKA

S.Banuanocr Ha odeprara — 30.10.2022 romuna.

YY)
3annyeHo Ha i;}
& 3354 ~
Ynpasumen ,, PM3 Muxaiinoe” EQ(CCHoBaHe .




